Kurumsal Finans 15.402
Odev 2: Wilson Lumber(Ahsap) 2 (ZORUNLU)
Artik Wilson’un isleri hakkinda daha iyi bir fikriniz olduguna gore gelecege goz atip fon
ithtiyacini tahmin ediniz.

1. Bay Wilson’un $325,000 tutarinda bir kredi limitinin ihtiyag¢larina yeterli olacagina dair
¢ikarimina katiliyor musunuz? Oniimiizdeki birkag yildaki satiglarini finanse
edebilmek i¢in ne kadar borca ihtiyact olacaktir?

2. Bay Wilson’un financial danismani olarak, isini biiyiitliip daha ¢ok bor¢ kullanmasini
tavsiye eder miydiniz? Neden evet veya neden hayir?

3. Bay Wilson’un bankacisi olarak, istenen borcu vermeyi uygun goriir milydiiniiz?
Cevabiniz olumluysa herhangi ek kosullar koyar miydiniz? Cevabiniz olumsuzsa
neden bor¢ vermezdiniz?

[k soruyu cevaplamak i¢in satislarin 1985 yilinda $2.5MM olacagini varsayiniz. 1985-1988 arasi
icin tahmini (pro forma) gelir tablosu ve bilangolar ¢gikartiniz. Bunlar1 asagida yer alan 3 ayr1
senaryo i¢in yapiniz:

1. Satiglar 1986-1988 yillar1 igin yilda %25 biiyiir ve tedarik¢ilerinize olan borglarinizin
ortalama 6deme stiresi 55 giinde sabit kalir.

2. Satiglar 1986-1988 yillar1 i¢in yilda %25 biiyiir ve tedarik¢ilerinize olan bor¢larinizi %2
iskontodan faydalanabilmek i¢in 10 giinde ddersiniz.

3. Satiglar 1986-1988 yillar1 i¢in yi1lda %14 biiyiir ve tedarik¢ilerinize olan borglarinizi %2
iskontodan faydalanabilmek i¢in 10 giinde ddersiniz.

Her senaryoda gerekli olacak kredi miktarini hesaplayin. Bunu yapabilmek i¢in 6nce ihtiyag
duyulacak varliklar1 uygun varsayimlarla tahmin etmeniz gerekir. Ardindan, banka-dis1 borglari
ve net kar rakamini tahmin etmeniz gerekir. Ortaya ¢ikacak fark wilson’un bankadan temin etmesi
gereken borg miktarini gosterir. Banka kredisi i¢in bir rakam koyup faiz hespalamasini uygunn
faiz oraniyla yapip yeni net kar rakamini hesaplayin. Bilangonuz dengeye gelinceye kadar ince
ayar yapin.



